
МИРНОПІЛЬСЬКИЙ ГЕРІАТРИЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі – продукції для чищення, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Мирнопільський геріатричний будинок-інтернат, адреса: 68413, Одеська область, Болградський 

(Арцизький) район, с. Мирнопілля, вул.Центральна,90. 

код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань – 03189104 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Код ДК 021:2015 — 39830000-9 — продукція для чищення  (пральний ЕКО порошок 

універсальний TORTILLA, ЕКО гель для миття посуду TORTILLA, сода кальцинована, 

універсальний дізенфікуючий засіб для поверхонь та чищення унітазів DOMESTOS), у 

кількості: пральний порошок – 700 кг., гель для посуду – 200 літрів, сода кальцинована – 400 

кг., універсальний засіб – 1200 літрів) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  

Процедура закупівлі запит (ціни) пропозицій проводиться відповідно до вимог Закону України 

“Про публічні закупівлі” від 25.12.2015р. №922-VIII із змінами (далі - Закон) та відповідно до 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених Постановою КМУ № 1178 від 12 жовтня 2022 року «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 

ідентифікатор процедури закупівлі   UA-2025-04-17-002187-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 206 825,00 грн. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 
загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних 

закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з 

пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 206 825,00 згідно з кошторисом, за кодом КЕКВ - 2210. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з 

дати укладання договору  по 31.12.2025р.  

 



Якісні та технічні характеристики заявленої кількості машин пральних побутових визначені з 

урахуванням реальних потреб підприємства для харчування підопічних та оптимального 

співвідношення ціни та якості. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 

ДК 021:2015 код 39830000-9   продукція для чищення  

 

НАЗВА Кількість Характеристика товару 

Пральний ЕКО порошок 

універсальний  

TORTILLA  

700 кг Універсальний пральний Еко порошок 

Tortilla призначений для прання кольорової та білої 

білизни. Підходить для тканин усіх типів. 

Прекрасно відпирає забруднення, плями пігментного 

(кава, чай, вино, фрукти) й органічного (молоко, кров, 

піт, дитяче харчування та ін.) характеру, не 

пошкоджуючи структуру тканинних волокон. Усуває 

неприємні запахи, відновлює свіжість кольору тканини. 

Спеціальна формула засобу дає змогу отримувати 

чудовий результат, навіть під час прання тканин, що 

вимагають сприятливих умов прання за низьких 

температур від +30 до + 40⁰С. У разі підвищення 

температури дія порошку посилюється. 

Підходить для використання в машинах будь-якого типу 

та для ручного прання. Максимально ефективний за 

температури 30–90 °C. 

Склад: >30%: електроліти; 15-30%: карбонати; 5-15%: 

кисневмісний відбілювач, аніонні ПАР.  

Пакування – мішки від 8 до 10 кг.  

Сода кальцинована 

1 кг 

 

400 кг ДСТУ 5100-85  

Сода кальцинована – карбонат натрію, використовується 

для збільшення ефекту прання, а саме: допомагає 

видалити найжирніші плями з одягу, посилює білизну 

тканин. 

Фасування – від 1 до  25 кг. 

ЕКО гель для миття посуду 

TORTILLA  5000 мл 
200 літрів ЕКО якість засобів підтверджена згідно вимог 

міждународного стандарту ISO 14024. Засіб не містить 

небезпечних для здоров’я людей та тварин речовин, не 

завдає шкоди довкіллю.  

Склад: вода підготовлена; 5-15%: аніонні ПАР; <5%: 

амфотерні ПАР, неіоногенні ПАР, хлорид натрію, 

комплексоутворювачі, парфумерна композиція, 

консервант. 

Особливості - ефективно за температури 15-60 °C. 

Зберігати в сухому, захищеному від прямих сонячних 

променів місці, окремо від харчових продуктів і в 

недоступних для дітей місцях, за температури від 0 °C 

до + 30 °C. У разі замерзання під год розморожування 

засіб повністю відновлює свій зовнішній вигляд і 

властивості. 

Спосіб використання: нанесіть на посуд чи на вологу 

губку кілька крапель гелю або розчиніть 5 мл засобу в 1 

літрі води. Мити до зникнення забрудень. Сполосніть 

посуд водою 

  

Універсальний дізенфікуючий 

засіб для поверхонь та чищення 

унітазів 

Domestos 1000, 2000 мл 

(атлантична, хвойна свіжість) 

1200 літрів 

 
Універсальний засіб для догляду за умивальниками, 

унітазами, ванними, зливами та водостоками на кухні та 

ванній та будь-якими іншими поверхнями з 

дезінфікуючою дією. 

Рекомендації щодо застосування: 



 

 

Раковини та ванни – нанести невелику кількість  засобу 

на поверхню та обробити за допомогою  щітки. Через 5 

хв. змити.  

Зливи та водостоки на кухні та у ванній налийте засіб у 

зливний отвір, залишіть на 15 хв. потім промийте водою. 

Підлоги та робочі поверхні – для приготування робочого 

розчину розбавити 4 ковпачки засобу у 5 л. води.  

Умови зберігання в місцях недоступних для прямого 

сонячного проміння, при температурі від 5 до 25С. 

Склад:  5% гіпохлорид натрію, неіоногенні  ПАР, мило, 

запашник. 

Об’єм – 1000-2000 мл. 

Показники якості: чистяча здатність, % - в межах 130,9-

139,1 масова частка активного хлору, % - в межах 28,2-

29,3.  

 


